



Grudziądz, dnia 19.10.2022 r.

ZP-1640/22

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy asortymentu medycznego jednorazowego użytku na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/46/PN/22).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 r., poz. 1710 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na *dostawy asortymentu medycznego jednorazowego użytku na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/46/PN/22)*, wpłynęły zapytania do postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

Zapytanie nr 1

Zadanie nr 18, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści elektrody dla dorosłych o powierzchni przewodzącej 83cm² (pojedyncza elektroda) oraz 166cm² (para elektrod) oraz dla dzieci o powierzchni przewodzącej 25cm² (pojedyncza elektroda) oraz 50cm² (para elektrod)?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje zmian w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ.

Zapytanie nr 2

Zadanie nr 18, pozycja nr 1 – Czy zamawiający odstąpi od wymogu, by elektrody były przeziernie dla RTG?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje zmian w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ.